000 000 000 (Z9 + 19 = 9) epnag e| ap uQIIEZIUOWY ‘D
000 000 000 sepejenbii3 sajeiapa4 seruassjsue) | ap obed ap syuend uoo ojualepURUlS ‘24
000 000 000 ugioisods!q 84917 8p sosaubu| ap obed ap ajuany uoo cluaiWepPueY|d | 4|
000 _aa.a _oa.o (24 + 14 = 4) ousjwedURL|y "4
opebed

P opebuaseq opeqoidy jopewjs3 oydesuoy
80°CEE OvP 80°CEL'ObY 000 (3 + Il = Al) oMewd BoURjEG A
000 000 000 opejenbia 0}sESD LD BPNa( ] 8P SOIseS) A $au0isIWoY) '§8saIBIY| 23
000 000 000 opejanbi3 ON 0}seD LoD BpNa( e} 9p SOISED A SaUOISIWOY) 's8salaiul |3
000 _S.c 000 (z3+13 = 3) epnagq ey ap $0}seH A s3u0|sIWOY ‘SBsaIBU| T

opebed _ opebBuaaeg opeqoady oydesuon

80°CEE'IVY 80'CEE'IPY 000 (2 - 11 =111) Jousjuy 0191243(3 |8p sajuaueway u|s £ 0jaN ojus|welIUBU|S UIS OpeIsandnsald aduejeg ‘|||
80'CEE OPY 80'CEE'IPY 000 (ev - | = 11) 018N Ojuejwerdueu|d ujs ouejsendnsalgd aouejeg ||
80°CEE Oy 80°CEE' Y 000 (9 + 8-V =1) oueysandnsaid asuejeg '|
000 000 000 opouad |a ua sopeol|de sepejenbj)g sajeiopad SeOURIRISUR) | Bp SBjUBUBWEY ZD
000 000 000 opouad |8 us sopeayde ugoisodsig 81417 op sosalBuj ap sejuauBWeY 1D
000 lo0'0 000 (22 + 10 = 0 ) Jopejuy 019j218(7 |op SBjUBLBWEY D
000 000 000 (e21and BPNaq e| 8p UQIDEZIUOWY JINjoUl UIs) opejanbill 0JSES) 28
88'VL¥'B06'E 88 VLY 806'E OL'PEE'ELL'Y (ealignd epneq e| ap ugioezipowy JiNju uis) opejenbl3 ON OlseD 'Lg
88°VLY'806'E 89'vL¥'806'C 0LPEE'ELL'Y (z@+18 = 8) |soueisendnsald soseib3 'g
000 000 000 OjoN Ojualelauel|d £V
000 000 000 sepejenbn3 sajeiepa SEOUAIGJSUBI) ZY
96'LPL'PSE'Y 96'LPL VSE'Y OL'PEE'ELL'Y uopisods|q a1qr ap sosalbu) |y
96°LYLVSE'Y 96'LPL'VSE'Y OLPEE'ELL'Y (EV+ZV+1Y = ) s8jej0 80sabu| "y

(p) opebeg (0) opeBusseq (p) opeqoudy (e} coleonacs

jopepneday jopewns3y

(a) L.Z0Z @p @1quie|dlp 9P LE |B 0J0US 8p | |2Q
401 - oueysandnsaid asuejeg

CLOE OONVdVAY 410 TVdIDINNIN OaVZITVYHLINIOS3a YINILSIS

(sosad)

1202 edliqnd Ejuany

o
41\ u...&



&
}

000 _S.o 000 (z'e¥ = 1A = llIA) 038N Cjuajweldueuld Uls sopejenbiy s0sINday ap oueysandnsald adueeg “|j|A
000 —S.o 000 (zo +z8 = Z'cV + ZV = lIA) sopejenbp3 sosinday ep ouejsendnsaid sauejeg “j|A
00C _oo.o —cc,o opoued ja ua woumu__am wwvﬂobu:m Sajeljape 4 Seloualajsuel | ap sajusueway 'zo
000 ?o.o _oo.c (e211GNd BPNaQ B| 8P USICBZILOWY JINOUI UIS) opejanbi3 ojses zg
000 000 000 opejenbi3 ojses uoo e9)|aNd BPNSQ | 3p UQIDRZILOWY Z9
000 000 000 sepejenbi3 sajeiapa seoualejsuel ap obed ap ajuan 4 LoD ojusIBIDURUIY Z4
000 000 000 (z9 - z4 = Z'ev) sepejanbn3 sajesapad seualajsuel | ap obed ap ajuang uod ojeN ojusiLEPLRUY Z'EY
000 000 000 sepejanbi3 sejeiepe selUaIBSUBI] 2y
opebeq
opeb [+] o4d! &

—— pebuasag peqouidy jopewps3 ojydasuon
ﬂnnn.&i 80°CEE'OvY _S.o (1’ = A = IA) 019N OjusjweouRLl Ul S8jqluodsig SOSN8y ap ouejsandnsald souejeq '|A
[soceeory 80'CEE 9P 000 (LD + 1 8- 1'EV + LV = A) se|qiuods|q $0s1n28Y ap ol Bjsandnsald adueeg ‘A
000 _oo‘o _oo.o opouad |2 ua sopediide ugIsodsig 8.qi ap sose.bu| ap sejusuBWaY LD
88'vLb'806'E _3_3;8.” _E_Sm.m L'y (e211aNd BPNaQ €| 8p UOIDBZIUOLUY JINjou| UIS) opejanbi3 ON OJSED 'Lg
000 000 000 opejanbi3 oN olses uod EANGNd EPNaQ €| 8p UQIOBZILOWY ‘L9
000 000 000 ugiolisodsiq a.q17 ap sosalbu) ap obed ap ajuan 4 UOD OJUBILLBIDUBUIH | 4
000 000 000 (19 - 14 = | ev) ugiisodsiq 81q17 9p sosaibu| ep obed ep ajuang uod OJeN OJUBIWEIOUBULY | CY
96 LV '¥SE'Y 96 LbL'¥SE'Y OL'PEE'ELL'Y ugioisodsiq :q17 8p sosalbu) Ly

opeBed/opepnesay opeBuaaag opeqoidyopews3y oydesuon
000 000 000 (9 = 4 = gy) ojeN oudlwejoUBULY £y
000 000 000 opejanbig cjses uod B2i|qnd Bpnaq B| 8p UQIdeZINowWwY ‘Z9
000 000 000 opejenbi ON O} U02 BDI[qNd BPNa( €| 8p UQIDEZILOWY L9




ZINFWIC ZITYZNOD "D OT¥VSO¥ D VZIHV NVIVD VBWN10D ¥W3d "2

OINVAVAY JI0WS 130 VE3¥0S3L OONYJVAY 410WS 130 VO,

7




